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会 議 結 果 報 告 書 

 

 

１ 定例会 

 

２ 開会日時    令和３年９月２８日（火）午後１時２６分 

 

３ 閉会日時    令和３年９月２８日（火）午後２時９分 

 

４ 出席者     教育長  委員 ４人 

 

５ 議決件数    ２件 

 

６ 議決の状況   原案可決    ０件    承  認   ２件 

          一部修正可決  ０件    同  意   ０件 

          継続審議    ０件     

 

７ 議事録     別添のとおり 
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教育委員会定例会議事録 

 

１ 会議年月日   令和３年９月２８日（火） 

 

２ 招集の場所   くすのきプラザ ２Ｆ 研修室 

 

３ 出席者 

          教育長  新田 憲章 

          委 員  坂田 眞澄 

委 員  上之園 公子 

委 員  神原 謙治 

委 員  松本 真奈美 

 計 ５人 

 

４ 議事日程 

  日程第１  議事録署名委員の指名 

日程第２  教育長報告 

       【会議等】 

・８月１９日（木)  中国五県町村教育長研究大会 

        ・８月２７日（金） 広島県市町教育長会議 

        ・９月２１日（火） 広島県町教育長会９月例会 

        ・８月３０日（月） 総務文教委員会 

・９月１０日（金）～２２日（水） 令和３年第４回府中町議会定例会 

【学校教育関係】 

        ・新型コロナウイルス感染症対策について 

        ・全国学力・学習状況調査結果について 

・学校の業務改善に係るアンケートの集計結果について 

【社会教育関係】 

・新型コロナウイルス感染症対策について 

・府中公民館・歴史民俗資料館建設進捗状況について 

・令和４年府中町成人式の実施について 

日程第３ 報告第１５号  代理行為の承認について 

「府中町教育支援委員会委員の任命及び顧問の委嘱について」 

日程第４ 報告第１６号  代理行為の承認について 

             「付議事件に関する意見聴取について」 

  

５ 職務のため会議に出席した者 

教育部長      榎並 隆浩    教育委員会事務局主幹   大神 規正 
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総務課長      岩﨑 雅男    学校教育課長       立花 淑子 

社会教育課長    山本 進一    学校教育課指導主事    迫 有香 

総務課課長補佐兼総務係長 松林 亮  総務課事業調整員     小路 靖子 

 

６ 議事の内容 

（開議 午後１時２６分） 

 

教育長    それでは、出席委員が定足数に達しておりますので、ただいまから定例教育委員会

会議を開催します。 

本日の議事日程は、お手元に配付しているとおりでございますが、よろしいでしょ

うか。 

 

（異議なし） 

 

教育長    ご異議ないようでございますので、そのようにいたします。それでは日程第１「議

事録署名委員の指名」を行います。府中町教育委員会会議規則第１８条第３項の規定

により、私と上之園委員を指名することとしますが、よろしいですか。 

 

（異議なし） 

 

教育長    では、次に参ります。日程第２「教育長報告」を議題といたします。 

それでは、教育長報告をいたします。まず、会議等についての報告です。教育長の

会議及び研修関係についてです。 

【会議等】 

〇８月１９日（木)  中国五県町村教育長研究大会 

８月１９日木曜日に令和３年度中国五県町村教育長研究大会が松江市で開催予定で

したが、オンライン開催となりました。研究主題を、「教育の今日的課題と地方行政

のあり方」とし、人口減少社会に対応した教育行政について協議する内容でした。広

島県熊野町、岡山県西粟倉村、鳥取県日南町の発表の後、全国町村教育長会理事会報

告がありました。午後から、島根県教育委員会教育魅力化特命官岩本氏が「地域と学

校の共同による次代の人づくり」をテーマに講演を行い、文部科学省の行政説明があ

りました。 

      〇８月２７日（金） 広島県市町教育長会議 

教育長会議は、８月２７日金曜日に、オンラインで令和３年度第２回県市町教育長

会議が開催されました。９月からの始業にあたり、新型コロナウイルス感染症対策の

緊急事態宣言下における学校運営について協議しました。 

      〇９月２１日（火） 広島県町教育長会９月例会 

９月２１日には、県町教育委員会教育長会議の９月定例会をオンラインで行い、状

況の共有を行いました。 

      〇８月３０日（月） 総務文教委員会 

次に議会関係です。８月３０日月曜日に、総務文教委員会が開催され、教育長報告

において、新型コロナウイルス感染症に対する町立学校の対応について報告しまし
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た。また、令和２年度教育委員会事務点検・評価報告を行い、新府中公民館等施設用

備品の財産取得について付議しました。 

      〇９月１０日（金）～２２日（水） 令和３年第４回府中町議会定例会 

９月１０日から２２日にかけて、令和３年第４回府中町議会定例会が開催されまし

た。付議事件に関する代理行為承認については、後ほどの日程第４にて行いますの

で、一般質問について総務課長から説明します。 

 

総務課長   総務課長です。それでは、今月開催された府中町議会定例会における一般質問の概

要について説明いたします。本議会では、全体で１５人の議員から１６の一般質問が

ありました。そのうち教育委員会関係については、５人の議員から５つの質問があり

ました。本日の配付の資料では、４９ページ以降に一般質問通告書と１回目の答弁原

稿を添付しています。 

 まず、１つ目が、４９ページ、齋藤議員からの質問「コロナ禍の中、学校教育の方

針と対応策について」。２つ目が、５１ページ、橋井議員からの質問「コロナ禍での

教育環境について」です。この２つの質問につきましては、学校給食での黙食の徹底

や部活動の中止、ＩＣＴ活用の現状と課題など、これまでの町立学校での対応状況に

ついて、一括して答弁しています。 

 ３つ目が、５９ページ、狩野議員からの質問「図書館のあり方について」です。府

中町子どもの読書活動推進計画に基づいて行っている、学校図書館と町立図書館のそ

れぞれの取り組み状況などについて答弁しています。 

 ４つ目が、６４ページ、山口議員からの質問「府中町のいじめ防止対策について」

です。府中町いじめ防止対策推進委員会の役割や活動内容の説明のほか、町教委にお

ける教職員への研修の実施など、現在の取り組み状況について答弁しています。 

 ５つ目が、７２ページ、田中議員からの質問「歴史的文化財の保全、活用につい

て」です。現歴史民俗資料館の跡地利用計画が現段階で一旦白紙になっていること

や、「ふるさと再発見講座」の開催による町の歴史文化の普及啓発の実施検討などに

ついて答弁しています。説明は以上です。 

 

教育長   【学校教育関係】 

 続いて、学校教育関係について３件報告します。 

〇新型コロナウイルス感染症対策について 

まず１件目は、新型コロナウイルス感染症対策についてです。緊急事態宣言が発令

され、８月２７日から９月末までの期間、町内の各施設等を休館しております。各学

校においては、文科省が示す、学校における新型コロナウイルス感染症に関する衛生

管理マニュアルに示されている地域の感染レベルの内、最も緊急度の高い行動基準で

あるレベル３に則り、対応をしています。９月１日、２学期に入ってからの小中学校

児童生徒の陽性者数は３名です。また、本人や家族の発熱やＰＣＲ検査を受けるなど

による出席停止および濃厚接触者となっての出席停止は、９月１日から２７日までに

計１２７２件ありました。 

〇全国学力・学習状況調査結果について 

２件目は、全国学力・学習状況調査結果公表についてです。８月３１日に県教委

は、５月に実施しました全国学力・学習状況調査の平均正答率を発表しました。全国

学力・学習状況調査は、例年４月に小学６年生及び中学３年生を対象に実施されます

が、新型コロナウイルス感染症拡大のため、昨年度は中止し、今年度は一か月遅れで

実施されました。府中町の小学６年生の平均正答率は、国語算数とも高く県内上位３
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番以内に位置しています。中学３年生の平均正答率は、国語科は県平均より３ポイン

ト、数学は県平均より１ポイント上回っています。しかしながら、県平均を７ポイン

トも下回る問題内容もあり、調査結果の検討を行うことにより、さらなる授業改善を

行っていただくよう校長会で指示をいたしました。詳細については、学校教育課長が

説明します。 

 

学校教育課長 お手元の資料、令和３年度全国学力・学習状況調査結果速報と府中町立小中学校の

結果速報をご覧ください。令和３年度全国学力・学習状況調査結果速報と府中町立小

中学校の結果についてです。当該調査は、調査の目的を、義務教育の機会均等とその

水準の維持向上の観点から、児童生徒の学力や学習状況を把握・分析し、教育施策の

成果と課題を検証し、その改善を図り、教育に関する継続的な検証改善サイクルを確

立することを目的とし、平成１９年度から毎年実施しております。ただし、令和２年

度は実施されていません。また、今年度は中学校外国語科（英語）も実施されていま

せん。調査対象については、小学校第６年生が４５１名、中学校第３年生が３６５名

の児童生徒が受験いたしました。期日は、令和３年５月２７日木曜日でした。 

教科に関する問題の調査結果についてご説明いたします。まず小学校では、国語

は、府中町７１点で県平均との差はプラス５ポイントです。算数は、府中町７６点で

県平均との差はプラス６ポイントです。次に中学校は、先ほど教育長が申し上げまし

たとおり、国語については、府中町６８点で県平均との差はプラス３ポイントです。

数学は、府中町５８点で県平均との差はプラス１ポイントです。小中学校いずれの教

科も、全国平均及び県平均を上回っています。細かい分析で言うと、中学校数学科の

区分「資料の活用」の問題のみ、県平均を２．３ポイント下回っています。 

現在、各校において調査結果を基に、日頃の授業実践に生かすための指導方法の工

夫改善方法などを校内研修で分析をしています。以上です。 

 

教育長   〇学校の業務改善に係るアンケートの集計結果について 

３件目は、令和３年度第１回学校の業務改善にかかるアンケートの集計についてで

す。これにつきましても、学校教育課長が詳細を説明します。 

 

学校教育課長 学校教育課長です。それでは、続いて令和３年度第１回業務改善アンケート結果を

ご覧ください。令和３年度第１回業務改善アンケート結果です。７・８月に実施した

第１回業務改善アンケートの結果を集計しました。勤務時間、持ち帰り時間とも、文

部科学省事業を受託して業務改善の取り組みを本格化した平成２９年度から改善され

てきましたが、令和２年度・３年度と高止まりが見られており、特に今年度は、新型

コロナ感染症対策による休校等の影響で、勤務時間が抑えられた令和２年度に比べて

微増している状況です。教育の質に係る教職員の意識等の状況については、小中学校

とも高い数値を保ってはいるものの、昨年度の同時期から肯定的回答が下がっている

項目が多く、特に中学校では１０％以上下がっている項目が３項目ありました。１つ

が、「学校経営目標の達成に向けた取組の立案に全ての教職員が参画している」。２

つ目が、「新たな取組を行う場合、既存の取組の縮小や廃止など、スクラップアンド

ビルドを行っている」。３つ目、「管理職は、教職員の業務の進捗状況を把握し、必

要に応じて業務分担の見直しや進度調整等を行っている」です。コロナ禍における感

染症対策や、学校行事等の制約も要因と考えられますが、今後これらの結果を学校経

営等の視点から分析し各校における熟議や教頭会での協議等を通して改善していきた

いと思います。 
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また、定時退校完全実施日の各校における設定や、勤務時間外電話対応の業務員へ

の移行の徹底等、これまで継続してきている取組についての意見も増えてきており、

教職員の実態を踏まえて取り組みの見直しも行いたいと思います。以上です。 

 

教育長   【社会教育関係】 

       続いて、社会教育関係について、３件報告します。 

      〇新型コロナウイルス感染症対策について 

１件目は、先ほど報告しましたとおり、緊急事態宣言発令により、社会教育施設を

全て休館するとともに、主催事業については、中止もしくは延期しました。８月２８

日に計画しておりました下岡田官衙遺跡講演会は、来年４月以降に、新歴史民俗資料

館および公民館が完成しました後に開催するよう準備を進めております。 

      〇府中公民館・歴史民俗資料館建設進捗状況について 

２件目は、来年４月に開館する府中公民館・歴史民俗資料館の開館に向けた準備状

況です。新府中公民館・歴史民俗資料館の建設は順調に進んでおり、本日日程第４に

おいて施設用備品の財産取得についての代理行為の承認を付議させていただきます

が、進捗状況等について社会教育課長から説明いたします。 

〇令和４年府中町成人式の実施についてについて 

３件目は、来年１月開催予定の令和４年府中町成人式の実施について、あわせて社

会教育課長から説明いたします。 

 

社会教育課長 社会教育課長です。それでは、府中公民館・歴史民俗資料館建設進捗状況について

ご説明させていただきます。 

まず、府中公民館等改築工事でございますが、令和３年８月までに建物の柱、はり

壁、屋根の躯体工事は完了し、現在、屋上の防水施工及び屋上と外壁の塗装施工を行

っております。工事の実施工程ですが、令和４年１月の竣工に向けて概ね工程とおり

に進捗しております。 

続きまして、歴史民俗資料館展示作成業務でございますが、現在、展示グラフィッ

ク、展示内容及び展示物の確認・校正を行っています。展示制作の実施工程ですが、

概ね工程どおり進捗していますが、展示内容については、専門的な業務もありますの

で、文化財保護審議会の委員に専門分野の監修をお願いするなどして進めていきま

す。 

続きまして、現歴史民俗資料館についてです。歴史民俗資料館展示制作のため、展

示資料の移転、搬出作業等を行いますので、令和３年１０月１日から臨時休館としま

す。本来であれば、現歴史民俗資料館で９月中に移転前の展示企画展を計画しており

ましたが、緊急事態宣言が９月３０日まで延長となり、臨時休館を延長となったため

開催を中止しました。なお、予定していた展示企画展については、くすのきプラザで

開催を計画しております。展示企画展の内容は、開館当時の様子や過去に開催した企

画展の写真等を展示し、歴史民俗資料館の役割や活動経緯を知っていただける内容に

していきたいと考えております。 

続きまして、令和４年府中町成人式の実施についてご説明させていただきます。お

手元の資料、令和４年府中町成人式の実施についてをご覧ください。令和４年の成人

式でございますが、開催日時を、令和４年１月１０日月曜日、祝日、成人の日に開催

する様予定しております。今年５月にも開催しましたように、感染防止対策を講じた

うえで、午前の部、午後の部という形で２回を計画しております。今年は、午前の部

を府中中学校区、午後を緑ヶ丘中学校区で実施しましたが、今学校区ごとの区分につ
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いては、検討しているところでございます。会場につきましては、くすのきプラザ大

アリーナです。内容につきましては、式典のみの開催という形になっております。今

年の５月２日に開催した内容と同等の内容を実施したいと思っております。なお、※

のところでございますが、成人式実行委員による主催行事は行わないという形にした

いと思います。対象者ですが、府中町に住民票のある平成１３年４月２日から平成１

４年４月１日生まれの方が対象となります。令和３年８月１日現在ですが、男性が２

６７名、女性が２３９名、合計５０６名の方が対象となる見込みです。 

続きまして、新型コロナウイルス感染状況による開催の延期、中止等の判断につい

てでございます。今年の５月２日につきましては、当初令和３年１月に開催する予定

でしたが、新型コロナウイルスの感染状況により延期としました。５月２日に開催し

た折には、感染状況もぎりぎりのところではございましたが、開催したとき、参加し

ていただいた成人の皆様からは、本当にやっていただいてよかったというお礼の言葉

をたくさんいただくことができましたので、基本的には、開催に向けて準備を進めて

参りたいと思います。しかしながら、感染状況をみながら判断していこうと思います

ので、こういったフローを作っております。特に開催前に行動制限がなければ、予定

どおりの実施を検討しております。 

続きまして、広島県の独自対策、県の集中対策期間等が設けられた場合、府中町が

対象地域に該当しない場合は実施しようと思っております。府中町が対象地域に該当

する場合は、延期を考えております。また、緊急事態宣言、まん延防止等重点措置の

場合は、延期。５月のゴールデンウイーク、今回と同じような日程で延期を考えてお

ります。延期後です。開催前までに行動制限がない場合は５月に実施を。県の独自の

対策の集中対策期間内で、府中町が該当しない場合は実施を。府中町が該当した場合

には、オンライン実施もしくは中止。また緊急事態宣言、まん延防止等重点措置等が

適用になれば、オンラインで実施もしくは中止を検討していきたいと今のところここ

まで考えております。説明は以上です。 

 

教育長    以上で教育長報告は終わりです。まず、会議等について、ご質問、ご意見等はござ

いますか。 

 

坂田委員   ９月２日の木曜日に第 1回市町村教育委員会オンライン協議会があったのを報告さ

せていただきます。資料をご覧ください。参加者は２２０名。全国からです。分科会

テーマは、そこの４つについてです。分科会協議会の形態ですけど、１つのグループ

は５名ということで、人口規模によって組まれていました。その中の 1名が司会進行

ということで、流れとしては、自己紹介の後、各教育委員会の取り組みについての報

告、協議、まとめということで、それを１時間の中でしていきました。分科会Ａ、テ

ーマ「教育の情報化について」で、私が司会進行ということでやっていきました。グ

ループ参加者は、そこに書いてあるとおりです。Ｂのほうは、「学校における働き方

改革について」で、グループ参加者は、そこに書いてある市です。分科会Ａの教育の

情報化についてですけど、府中町の取り組み状況については、とじてあるので、後で

見られたらと思います。私が話しやすいように少し整理した部分もあります。協議会

の中からあがったものを言っていきます。 

まず、「教育の情報化について」のところでは、ネット環境の整っていない家庭へ

の対応についてということで話が出ました。府中町と同じように就学援助世帯にポケ

ット Wi-Fi ルーターを無償貸与している市がありました。それから、一番長くなった

のが、児童生徒による端末の破損時の対応についてで、これについて意見が出されま

した。児童生徒の故意による破損については保護者負担としている。保護者にガイド

ラインを示し、了解を得ている。児童生徒の故意によるものかどうか線引きが難しい

ケースがある。対応に苦慮する場合もあるということが言われました。そういう中
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で、保護者が、我が子が端末を破損させたときのために任意で保険に入っているケー

スもありました。それから、教員の指導力格差への対応についてですけど、どの市も

研修内容を工夫して取り組んでいました。ＩＣＴサポーターを市町の予算で配置し、

格差解消に努めていました。 

次にＢのテーマですけど、「学校における働き方改革について」です。校務支援シ

ステムの導入によって、校務の軽減が進んでいました。保護者への対応についてです

けど、府中町の勤務時間外の電話対応について、管理人に移行しているが、問題はな

いのかということだったので、導入当初は私も含め、管理人に戸惑いがあったけれど

も、現在はほぼないというふうに聞いております。それから、高校では留守番電話で

対応しているところがあるが、小中学校はどうかということがありました。協議グル

ープの５校の中に導入しているところはありませんでした。保護者に何時以降は電話

を控えてほしいということを文書等でお願いしているということがありました。それ

から、給食費未納者への対応についてですけど、学校任せから市町教育員会で対応し

ているところがありました。それから、部活への外部からの指導者招聘についてです

けど、各市町で取り組んでいました。ただ、外部指導者にすべて任せることがないよ

うに気をつけているということを言われました。それから、府中町のコミュニティス

クールサポーターの協力体制について感心されました。いろんな事について、協力し

ていることを言いましたら、そう返ってきました。それから、教職員に物心両面での

支援をということで、教職員への志願者が全国少ないということで、イメージとして

過酷な労働環境（多忙感等）というイメージがあるので、それをどうしていくかとい

う話になりました。その中で、持ち時間の削減、教職員をもっと増やしたらいいなと

か、教科担任制の導入をというのがありました。それから、教員が校内だけでなく、

一人で問題を抱え込むことがなく、教育委員会などに気軽に相談できる体制があった

らいいなというのが出ました。それから、保護者との関係がこじれたときへの対応を

教育委員会あるいは市町当局でできるように、例えば、学校問題対応の弁護士などが

おられたらいいなというのが出ました。以上です。 

 

教育長    ありがとうございます。その他、会議等についてご質問やご意見等ございますか。 

 

（な し） 

 

教育長    それでは、続きまして、学校教育関係についてご質問やご意見等ございますか。  

 

（な し） 

 

教育長    それでは、社会教育関係についてご質問やご意見等ございますか。  

 

（な し） 

 

教育長    ないようでございます。では次に参ります。日程第３、報告第１５号「代理行為の

承認について（府中町教育支援委員会委員の任命及び顧問の委嘱について）」を議題

といたします。説明をお願いします。 

 

教育部長   報告第１５号。令和３年９月２８日。代理行為の承認について。府中町教育支援委

員会委員の任命及び顧問の委嘱について、教育長に対する事務委任規則第３条第１項
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の規定により代理したので、同条第２項の規定により報告し承認を求める。詳細な説

明は学校教育課長が行います。 

 

学校教育課長 学校教育課長です。府中町教育支援委員会委員の任命及び顧問の委嘱について説明

いたします。府中町教育支援委員会は、町内の学齢児童生徒及び学齢前幼児のうち、

障害により教育上特別な配慮を要する者に対し、その就学について適格に判断を行う

ため設置しておりますが、この度、当委員会の委員及び顧問の任期が令和３年８月３

１日で満了したため、新たに委員の任命及び顧問の委嘱を行ったことについて、ご報

告いたします。任期は、令和３年９月１日から令和４年８月３１日までとなります。

２・３ページの一覧をご覧ください。まず顧問については、学識経験者、医師等の専

門家から５名を教育委員会が委嘱しており、前回から変更となった方はいません。次

に委員については、町立学校教職員のうちから各校の校長と特別支援コーディネータ

ーまたは特別支援学級担任等から各校長が推薦した方を任命し、関係行政職員とし

て、福祉保健部次長兼福祉課長、子育て支援課長、青少年教育相談員３名の、全員で

１９名を教育委員会から任命しております。委員については、今年度４月からの引き

続きで変更となった方はいません。報告は以上です。よろしくお願いします。 

 

教育長    何かご質問等ございますか。 

 

（な し） 

 

教育長    ないようでございます。よって日程第３、報告第１５号については、承認したいと

思いますが、ご異議ございませんか。 

 

（異議なし） 

 

教育長    ご異議ないようでございますので、日程第３、報告第１５号については、そのよう

に決します。 

では次に参ります。日程第４、報告第１６号「代理行為の承認について（付議事件

に関する意見聴取について）」を議題といたします。説明をお願いします。 

 

教育部長   報告第１６号。令和３年９月２８日。代理行為の承認について。付議事件に関する

意見聴取について、教育長に対する事務委任規則第３条第１項の規定により代理した

ので、同条第２項の規定により報告し承認を求める。詳細な説明は総務課長が行いま

す。 

 

総務課長   総務課長です。資料４ページからの報告第１６号「代理行為の承認について」ご説

明いたします。令和３年第４回府中町議会定例会に提出された議案のうち教育委員会

関係分について、令和３年９月２日付で府中町長から教育委員会へ意見聴取の協議が

ありましたが、教育委員会会議を開催するいとまがなかったため、教育長に対する事

務委任規則第３条第１項の規定により代理し、同意する旨の回答を同日付で行いまし

たので、同条第２項の規定により報告し、承認を求めるものでございます。 

それでは、議案の内容について資料の順番に説明いたします。資料７ページから１

３ページまでが、第３６号議案「令和３年度府中町一般会計補正予算（第４号）」で

ございます。こちらについては、８月の教育委員会会議での説明内容と重複いたしま
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すが、改めて、教育委員会関係分について説明いたします。１２ページをご覧くださ

い。歳入です。款）県支出金 項）県補助金 目）教育費県補助金 「教育支援体制

整備事業費補助金」は、４３万７，０００円の増額補正です。歳出に計上している

「小学校教育支援事業」の特定財源で補助率は１/３です。続いて、１３ページ、歳出

です。款）教育費 項）小学校費 目）学校管理費 「小学校教育支援事業」は、１

３１万４，０００円の増額補正です。府中東小学校の特別支援学級に在籍する医療ケ

アが必要な児童への対応のため、現在２名の看護師を配置していますが、保護者や看

護師同士の引継ぎ、記録の作成等のため、時間外勤務が常態化していることから、看

護師 1名を追加で配置することとし、その人件費と、それらの時間外勤務手当につい

て補正計上しているものでございます。 

続いて資料１４ページからの第４０号議案「財産の取得について」ご説明いたしま

す。１６ページの第４０号議案参考資料をご覧ください。取得する財産は、来年４月

開館を目指し、現在建設中の府中公民館、歴史民俗資料館及び消防団第１分団の施設

備品等一式でございます。契約の概要についてです。財産の表示は、新府中公民館等

施設用備品その①です。契約の方法は、指名競争入札。入札年月日は令和３年８月４

日。予算額は３，３０８万４，９８６円。購入金額は２,０７３万５千円。仮契約年

月日は令和３年８月６日。納入期限は令和４年２月２８日。契約の相手方は、広島市

安佐南区伴南一丁目３番１６号、株式会社五興でございます。取得財産の明細につい

ては、資料に記載のとおりで、合計では、新府中公民館部分で８２９件、消防団第１

分団部分で１８件、合計で８４７件、取得金額２，０７３万５千円となっておりま

す。なお、今回の新府中公民館、歴史民俗資料館、消防団第１分団の施設備品の入札

につきましては、まず予算の範囲内で「新府中公民館等施設用備品その①」として、

入札を行い、予算の執行残が出た範囲において、今後、新府中公民館の各種事業等で

使用するための液晶ディスプレイ、大ホールで使用する運動用具、歴史民俗資料館の

資料収蔵庫として使用するための中量棚などの備品購入を予定しています。 

続いて、１９ページから４８ページまでが、第４２号議案「令和２年度府中町歳入

歳出決算の認定について」です。２０ページの資料１は、令和２年度歳入歳出決算書

から歳入歳出総額等及び歳出のうち教育費について抜粋したものでございます。 

２１ページからの資料２－１は、府中町監査委員からの「令和２年度府中町各会計

歳入歳出決算及び基金運用状況審査意見書」です。３１ページ・３２ページに教育費

の決算状況について示されております。 

３５ページ・３６ページの資料２－２は「令和２年度決算に係る健全化判断比率及

び資金不足比率の報告について」です。監査委員からは、「いずれの比率も早期健全

化基準を下回っており、基準を上回った場合に適用される財政健全化計画及び財政再

生計画を定める必要がないことが確認された。」との審査意見が付されています。 

３７ページから４８ページは、資料３「令和２年度主要施策の成果に関する調書」

です。令和２年度主要事業一覧のうち、４６ページの番号７０「教育相談事業」から

４７ページの番号８１「放課後児童クラブ（留守家庭児童会）事業」までが教育費の

主要事業となっております。 

決算の認定に当たっての審査過程における主な意見として、「新型コロナ対策事業

の中には、一般の事業として有用なものがある反面、維持継続のための財源が必要な

ものも見受けられる。財源確保策を検討するように。」ということがございました。

この意見は、教育費関係事業のみにあてはまるものではありませんが、「学校ＩＣＴ

環境整備事業」などが該当する事業であると考えられます。以上、３件の議案につい

て、原案どおり可決・認定されました。 

また、教育長報告でも説明いたしましたが、９月議会の教育委員会に関係する一般

質問について、４９ページ以降に通告書と答弁原稿を添付しております。説明は以上

です。 



11 

 

教育長    何かご質問等ございませんか。 

 

（な し） 

 

教育長    ないようでございます。よって日程第４、報告第１６号については、承認いたした

いと思いますが、ご異議ございませんか。 

 

（異議なし） 

 

教育長    ご異議ないようでございますので、日程第４、報告第１６号については、そのよう

に決します。 

以上で本日の議事日程をすべて終了いたしましたので、これをもって本日の会議を

閉会いたします。 

 

 

（閉議 午後２時９分） 

 

 


